
 
 

Ata da XLVIII Reunião Ordinária do Conselho Pleno da Andifes realizada na cidade de 
Brasília, DF no dia 12 de maio de dois mil e quatro, com o objetivo de, nos termos do 
Estatuto da entidade, 1) eleger a Diretoria Executiva; 2) homologar a indicação dos vice-
presidentes regionais e suplentes e 3) aprovar a prestação de contas e o balancete referente 
ao ano de 2003. Estiveram presentes os seguintes dirigentes ou seus representantes legais: 
Alan Barbiero (UFT), Alex Bolonha Fiúza de Mello (UFPA), Aloísio Teixeira (UFRJ), Amaro 
Henrique Pessoa Lins (UFPE), Ana Dayse Rezende Dorea (UFAL), Ana Lúcia Almeida  
Gazzola (UFMG), Arquimedes Diógenes Ciloni (UFU), Carlos Augusto Moreira Júnior 
(UFPR), Carlos Rodolfo Brandão Hartmann (FURG), Cícero Mauro Fialho Rodrigues (UFF), 
Éden Januário Neto (CEFET–PR), Edson Luiz Fernandes (FMTM), Evaldo Ferreira Vilela 
(UFV), Fabiano Ribeiro do Vale (UFLA), Flávio Antonio dos Santos (CEFET–MG), Francisco 
Moreira de Meneses (CEFET– MA), Inguelore Scheunemann de Souza (UFPEL), João 
Brazão da Silva Neto (UNIFAP), Jonas Pereira de S. Filho (UFAC), Jorge Lima Hetzel 
(FFFCMPA), José Antônio de Souza Veiga (UFRRJ), José Carlos G. de Siqueira (UNIFEI), 
José Ivonildo do Rêgo (UFRN), Josivam Barbosa Meneses (ESAM), Lúcio José Botelho 
(UFSC), Maciro Manoel Pereira (EFOA), Manoel Catarino Paes Peró (UFMS), Manoel 
Malheiros Tourinho (UFRA), Maria Margarida Martins Salomão (UFJF), Mário Neto Borges 
(UFSJ), Miguel Badenes Prades Filho (CEFET–RJ), Milca Severino Pereira (UFG), Mireile 
São Geraldo dos S. Souza (FAFEID), Naomar Monteiro de Almeida Filho (UFBA), Oswaldo 
Baptista Duarte  Filho (UFSCar), Paulo Jorge Sarkis (UFSM), Paulo Speller (UFMT), Pietro 
Novellino (UNIRIO), René Teixeira Barreira (UFC) , Rubens Sérgio Rasseli (UFES), Rui 
Pereira Santana (CEFET–BA), Thompson Fernandes Mariz (UFCG), Valmar Corrêa de 
Andrade (UFRPE), Wrana Maria Panizzi (UFRGS). Foi inscrita chapa única (A) composta 
pelos dirigentes candidatos ao cargos de presidente, reitora Ana Lúcia Almeida Gazzola 
(UFMG); 1º vice-presidente, reitor Cícero Mauro Fialho  Rodrigues (UFF); suplente, Reitor 
Paulo Jorge Sarkis (UFSM); 2º vice-presidente, reitor Manoel Malheiros Tourinho (UFRA) e 
suplente, reitor Manoel Catarino Paes Peró (UFMS). Da apuração dos 43 votos deu-se o 
resultado de 36 (trinta e seis) votos para chapa única (A), 6 (seis) votos em branco e 1 (um) 
voto nulo. Procedida a eleição e as indicações das regiões, foram homologados os seguintes 
dirigentes para os respectivos cargos: presidente, reitora Ana Lúcia Almeida Gazzola 
(UFMG); 1º vice-presidente, reitor Cícero Mauro Fialho  Rodrigues (UFF); suplente, Reitor 
Paulo Jorge Sarkis (UFSM); 2º vice-presidente, reitor Manoel Malheiros Tourinho (UFRA) e 
suplente, reitor Manoel Catarino Paes Peró (UFMS)e vice Sul: reitor Carlos Augusto Moreira 
Júnior (UFPR); suplente: reitor Lúcio José Botelho (UFSC); vice Sudeste: reitor Aloísio 
Teixeira (UFRJ); suplente: reitor Rubens Sérgio Rasseli (UFES); vice Centro-Oeste: reitora 
Milca Severino Pereira (UFG); suplente: reitor Paulo Speller (UFMT); vice Nordeste: reitor 
René Teixeira Barreira (UFC); suplente: reitora Ana Dayse Rezende Dorea (UFAL); vice 
Norte: reitor Jonas Pereira de Sousa Filho (UFAC); suplente: reitor João Brazão da Silva 
Neto (UNIFAP). Em seguida, foi lido o parecer do Conselho Fiscal aprovando a prestação de 
contas e o balancete referente ao ano 2003, que submetido à votação, foi aprovado por 
unanimidade dos presentes. Nada mais havendo para tratar, o presidente encerrou a 
reunião, da qual eu, Gustavo Balduino, secretário administrativo da Andifes, lavrei a presente 
ata, a qual, após lida e aprovada, será assinada por mim e pela presidente reitora Wrana 
Maria Panizzi. 
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